

**HORGÁSZSAROK**

Azt hiszem, a csuka talán leginkább az a ragadozó halunk, amelyről ránézésre is látszik az, hogy bizony nem éppen a békés halak közé tartozik. Jellegzetes krokodilszája, tűhegyes fogai, torpedószerű alakja mind azt mutatják, hogy bizony itt egy gyors víz alatti gyilkossal van dolgunk. Talán kevesen tudják, de ez a hal akár kétméteres hosszt is elérhet, és mintegy 35-40 kg-os súlyt is. Persze ilyen „őskori matuzsálemek”, manapság már nagyon ritkák lehetnek, de nem lehetetlen a felbukkanásuk, hiszen a múlt század elején több helyen is fogtak ilyen méretű csukákat szerte Európában. Megfelelő táplálék és elég idő alatt ma is megőhetnek ekkorára.



Mátys Attila

Azt is kevesen tudják, hogy a csuka, ha elegendő tápláléka van, egy jó fél év alatt képes elérni a méretkorlátozása határát, persze ehhez olyan vízben kell élnie, ahol csak a száját kell kitánia, és már is bekaphat egy óvatlan halat. A legtöbb helyen nem így van, ezért neki is meg kell dolgoznia a napi élelméért, bár ezt elég lustán teszi. Leginkább a növények közt elbújva szeret meghúzódni, és lesből lecsapni az áldozatára egy rövid rohammal.

**Látott halak**  
Ha figyelmesen és óvatosan közelítünk a vizek partjához, sokkal gyakrabban találkozhatunk ezzel a hallal, mintsem hinnénk. Teljesen a part széli sekélybe húzódva, vagy néhány méterre a hínárfoltok közt lebegnek mozdulatlanul, de a gyakorlatlan szem bizony nem veszi észre, mert rejtőszínűkkel jól álcázzák magukat. Leginkább a napsütötte déli órákban lehet megpillantani így őket. Szinte minden évszakban lehet találkozni így velük, de horgászati szempontból ez csak annyiban jó, hogy tudjuk, ott vannak azon a területen, mert ilyenkor szinte lehetetlen megfogni őket. Csukáéknál általában a nőstények nagyobbak, mint a hímek, talán azért, mert ez a faj erőteljesen kannibál hajlamokat mutat, és ha a nőstények gyorsabban fejlődnek, mint a hímek, akkor kevesebb az esélyük arra, hogy egy másik csuka gyomrában végezzen. Igazából szinte nem is nagyon van ellensége a halaknak saját fajukon kívül, bár a kisebb példányok bármelyik ragadozóknak áldozatául eshetnek. Különösen a süllők tizedelhetik meg erőteljesen a kis csukákat és ferdike. Érdemes azonban azt meg-

# Halottat jelzett Mancs az uszadék alatt

## Tíz hónappal a tiszaberceli kerékpáros eltűnése után sem adták fel a remény

A dermesztően hideg hullámok ellenére gumicsónakba szálltak szombaton a KARISZ speciális mentőcsoportok mindenre elszánt emberei a tiszaberceli komp mellett, hogy megpróbálják felkutatni a Tiszában tavaly novemberben eltűnt kerékpáros földi maradványait.

Lehóczki László, a KARISZ elnöke a Spider Miskolci Speciális Mentőcsoport frontembere elmondta, hogy Szolnokról és Heves megyéből is érkeztek segítőtársaik. A feltehetően vízbe fulladt férfi majd egy éve tűnt el. Kerékpárjának nyomait az iszapos Tiszaparton, majd a kompon megtalálták annak idején. A kompról a kerék hagyta lenyomat a vízbe vezetett.

### Uszadék alatt

A biciklit már tavaly sikerült megtalálni, de a férfi nem került elő. Most a komptól lefelé található folyószakaszon kuttatták át a vízfelszín és a medret. Egyrészt radarberendezés és víz alatti kamera, másrészt a sztár keresőkutya, Mancs segítségével. Mintegy öt kilométerre a komptól a part menti

uszadéknál halottat jelzett Mancs. Motorcsónak motorjával kavarták meg a vizet, és csáklóval bontották meg az uszadékot. Eközben feltehetően elszabadulhatott a jelzett tetem és a sodrás magával ragadhatta.

### A személy nem biztos

Azt egyelőre nem tudni, hogy valóban a tizenegy hónappal ezelőtt szerencsétlenül járt férfi földi maradványaira bukkantak-e vagy sem. Nagy valószínűséggel igen. De a válasz csak akkor lehet majd egyértelmű, ha sikerül kiemelni a szombaton jelzett halottat. Sötétedéskor a kutatást felfüggesztették. Nem kizárható, hogy a későbbiekben valahol a folyóparton horgászok fedezhetik fel a keresett férfi földi maradványait.



Mancs elmaradhatatlan segítőtársa a mentőknek

**TRAFFIPAX**

## Traffipax várható feltűnése megyénkben október 17-től október 23-ig

Október 17-én: reggel 6 órától 18 óráig Miskolc – Nyékládháza – Mezőkövesd, és Miskolc belterületén

Október 18-án: reggel 6 órától 18 óráig Miskolc – Szikszó – Encs, Miskolc – Szerencs közötti útszakaszokon, és Miskolc belterületén

Október 19-én: reggel 6 órától 18 óráig Miskolc – Nyékládháza – Mezőkövesd, Miskolc – Sajószentpéter – Kazincbarcika – Ózd közötti útszakaszokon, és Miskolc belterületén